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CISV Fyn.
Referat fra ordinær generalforsamling 2011

Dagsorden:

A. Valgt af dirigent
B. Bestyrelsen aflægger beretning om virksomhed 2010
C. Bestyrelsen fremlægger regnskab 2010
D. Bestyrelsen fremlægger forslag til budget 2011
E. Behandling af indkomne forslag

Bestyrelsen har ikke egne forslag og har heller ikke modtaget forslag til behandling på
generalforsamlingen.

F. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter jf. § 7 i lokalforeningens vedtægter.
Davur er på valg (senior) – modtager genvalg
Klaus er på valg (senior) – modtager ikke genvalg
Anne er på valg (junior) – modtager ikke genvalg
Herudover skal vælges 1 senior bestyrelsesmedlemmer for at bestyrelsen lever op til
lokalforeningens vedtægter.
Valg af suppleanter til bestyrelsen – Karen er på valg og modtager gerne valg til bestyrelsen.
Der skal således vælges 2 junior og 2 senior suppleanter.

G. Valg blandt bestyrelsesmedlemmerne til Hovedbestyrelsen jf. § 7 i lokalforeningens
vedtægter.

H. Valg af 2 revisorer
Hanne er på valg – modtager genvalg
Kirsten er på valg – modtager genvalg

I. Eventuelt.

Lokalforeningen bød formand for CISV Danmark Susanne Gram-Hanssen velkommen til
generalforsamlingen.

A. Valgt af dirigent
Bestyrelsen forslog Sune Pihl, der modtog valg.

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt ved direkte mail til medlemmerne
samt ved annoncering på CISVs hjemmeside i overensstemmelse med tidsfristen på minimum tre
uger. Generalforsamling kunne herved erklæres lovlig.

Dirigenten påpegede herefter fejl i årstallene i dagsordenens punkter B, C og D. En rettet
dagsorden bedes derfor medtaget i indledningen af referatet fra generalforsmlingen.

B. Bestyrelsen aflægger beretning om virksomhed 2010
Formanden fremlagde beretning for lokalforeningens og bestyrelsens aktiviteter i 2010 – skriftlig
beretning vedlagt referatet.

Beretningen førte til en drøftelse af mulighederne for brug af alternative lokaliteter er de
kommunale skoler for vores aktiviteter – f.eks. store spejderhytter og efterskoler. Benyttelse af
alternativer vil være forbundet med større omkostninger, men vil samtidig bibringe den fordel, at
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lokaliteten er beregnet til længerevarende større arrangementer med tilhørende mad og logi. Dette
må løbende gøres mod hinanden.

Endvidere blev lokalforeningens muligheder for at blive godkendt efter folkeoplysningsloven
drøftet. Medlemsfortegnelsen viser en stor overvægt af medemmer i Odense Kommune, men det
er af hensyn til den samlede danske CISV organisation ikke muligt for lokalforeningen at
efterkomme de krav, som Odense kommuneselvstændigt har opsat som grundlag for kommunens
godkendelse. Der var opbakning til, at der skulle arbejdes videre med at undersøge mulighederne
for at blive godkendt hos en af de andre kommuner i lokalforeningens region.

Beretningen blev herefter vedtaget.

C. Bestyrelsen fremlægger regnskab 2010
Det havde ikke været muligt for bestyrelsen af få regnskabet for 2010 afsluttet og revisorgodkendt
tidsnok til at kunne fremlægge det på generalforsamlingen. Der vil derfor blive indkaldt til en
ekstraordinær generalforsamling, hvor dette punkt vil være på dagsordenen.

D. Bestyrelsen fremlægger forslag til budget 2011
I lighed med ovenstående punkt havde det ikke været muligt for bestyrelsen af få lavet et forslag til
budget for 2011 tidsnok til at kunne fremlægge det på generalforsamlingen. Der vil derfor blive
indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling, hvor dette punkt vil være på dagsordenen.

E. Behandling af indkomne forslag
Der var ingen indlæg under dette punkt.

F. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter jf. § 7 i lokalforeningens vedtægter.
Dávur Leon U. Húsdal modtog genvalg og Karen Vinten Understrup modtog valg til bestyrelsen
som seniormedlem.

Anne Hougaard modtog genvalg til bestyrelsen som juniormedlem for en periode frem til
sommerferien 2011.

Det var på generalforsamlingen ikke muligt at vælge det supplerende seniormedlem til bestyrelsen
samt de to junior og to seniorsuppleanter til bestyrelsen som kræves af lokalforeningens
vedtægter. Hertil skal medtage, at begge bestyrelsens juniormedlemmer starter på efterskole efter
sommerferien 2011 og derfor træder ud af bestyrelsen på dette tidspunkt. Denne udfordring for
lokalforeningen vil blive taget op om punkt på den ekstraordinære generalforsamling, som vil blive
indkaldt jævnfør punkterne C og D.

G. Valg blandt bestyrelsesmedlemmerne til Hovedbestyrelsen jf. § 7 i lokalforeningens
vedtægter
Dávur Leon U. Húsdal modtog valg som lokalforeningens seniorrepræsentant i CISVs
Hovedbestyrelse.

Anne Hougaard modtog valg som lokalforeningens juniorrepræsentant i CISVs Hovedbestyrelse
for perioden frem til sommeren 2011.

Bestyrelsen vælger selv suppleanter for lokalforeningens repræsentanter.

H. Valg af 2 revisorer
Hanne Larsen og Kirsten Wermuth Jensen modtog begge genvalg som revisor for lokalforeningen.

I. Eventuelt.
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Det blev foreslået, at den ekstraordinære generalforsamling blev kombineret med møder i årets
delegationer inkl. forældre. Det ville i givet fald være hensigtsmæssigt at finde en anden lokalitet –
f.eks. en skole, der bedre egnede sig til dette formål.

Klaus Hougaard
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CISV Fyn.
Bestyrelsens beretning for 2010

Det lykkedes ikke at få valgt en bestyrelse helt i overensstemmelse med minimumkravene i
lokalforeningens vedtægter ved generalforsamlingen 2010, idet det ikke lykkedes at finde det
sidste senior medlem. Dette til trods var der stor optimisme i bestyrelsen – en optimisme, der til
dels skyldtes den nye suppleant, der gerne ville deltage aktivt i arbejdet, men ikke kunne garantere
altid at kunne deltage i bestyrelsesarbejdet. Optimismen bar heldigvis frugt, og vi har i 2010 været
heldige med en godt nok lille men meget arbejdsom bestyrelse.

I 2010 lykkedes det os at stille en enkelt delegation til en børneby i USA og vi gennemførte sidste
år af en 2-årig Interchange med Canada. Begge programmer blev gennemført med stor succes og
begejstring blandt de unge.

CISV Fyn var dette år også vært for to nationale arrangementer. Det drejede sig dels om
uddannelsesweekenden UWX i april og CISV for Alle (CFA) i efterårsferien. Begge arrangementer
har været en meget positiv oplevelse for lokalforeningen med mulighed for at snuse til de unges
oplevelser og god hygge i køkkenregionerne – også selv om der i perioder var sved på panden.

Året blev sluttet af med et internationalt arrangement, hvor vi hen over nytåret var vært for en
Youth Meeting. Som noget nyt fandt vi nogle rigtig gode rammer for arrangementet i en stor
spejderhytte lidt syd for Odense. Det har selvfølgelig været en noget dyrere løsning, men har
været et stort plus for afviklingen – både for de deltagende og for lokalforeningen. Bestyrelse har
fået en meget fin respons fra deltagerne og vi kan også glæde os over, at CISV Danmark bakker
op om valg af alternative lokaliteter end de kommunale skoler.

Vi har i løbet af året arbejdet mede at blive godkendt efter folkeoplysningsloven til at modtage
støtte fra Odense Kommune. Ved udgangen af året står vi desværre i den situation, at kommunens
egne retningslinjer for godkendelse ikke gør dette muligt, idet der blandt andet kræves at
lokalforeningen er uafhængig af CISV Danmark i en grad, vi ikke kan honorere. Vi vil derfor i det
kommende år undersøge mulighederne hos de andre kommuner i vores region.

Trods de positive indtryk fra dette år, efterlader året også udfordringer for lokalforeningens
fremtidige virke. Der er brug for, at alle medlemmer giver en hånd med – både når der skal findes
ledere og unge mennesker til delegationerne og når der skal gives en hånd med ved planlægning
og afholdelse af lokalforeningens arrangementer. Vi kan kun fungere som lokalforening, hvis alle
giver en hånd og vi løfter i flok.

På bestyrelsens vegne

Klaus Hougaard
formand CISV Fyn
09.02.2011


